

喜讯！经开又领回一份省级荣誉

国际物流园入选首批省级现代服务业专业园区

本报讯 记者日前从经开区新兴产业局获悉,新兴产业局负责的郑州国际陆港中欧班列国际物流园入选河南省第一批省级现代服务业专业园区。按照省发改委要求,4月12日下午对该园

区产业发展规划进行了专家评审会。会上专家、市发改委、市国土局、市规划局、市环保局、市统计局听取了规划单位河南省工程咨询中心的汇报,审阅了相关文件,并对有关问题进行了咨询,

认为该规划一是定位准确,符合郑州市省级现代服务业专业园区的规划要求;二是提出了该规划要进一步优化产业布局,强化项目支撑。最后与会专家一致同意并通过了该规划。记者 王赛华

经开全力推进水环境治理

建设良好生态环境

本报讯 4月17日,经开区党工委委员、工会主席、生态水系工程指挥长王宏伟带领农经委、物流园区建投相关负责人对龙渠、凤河、梦湖、花溪等工程

进行现场督导。王宏伟现场查看了各个工程的施工进度,听取了施工单位的汇报,对施工中出现的现场进行了协调解决。王宏伟要求施工方克服困

难加快工程进度,同时注意做好环保工作,相关单位要做好协调配合工作,确保工程按时完工。记者 李无双

创新党建新方法,打造指尖上的“党建阵地”

中铁装备“蜂巢式”党建作用大

本报讯 4月13日,市委组织部组织处副处长何莉莉一行到经开区中国中铁工程装备集团有限公司调研国企党建工作。

何莉莉一行深入中铁工程装备集团的生产车间和党员活动室,了解生产情况和企业党建工作。何莉莉对中铁工程装备集团以党员为“蜜蜂”,以党员责任区为“蜂孔”,以党组织为“蜂巢”,以“党员心中有群众,群众身边有党员”为核心,以“党群共建,和谐发展”为目标

的“蜂巢式”党建,打造指尖上的“党建阵地”(“蜂巢党建”APP)给予充分肯定。她说,中铁装备公司不但在盾构制造、技术研发等方面走在前列,在基层党建工作中也取得可喜成绩,彰显了国有企业党建引领发展的风采。记者 王赛华

■短讯

潮河办事处 清理占道“僵尸车”

本报讯 为规范辖区停车秩序,潮河办事处日前开展了占道停车专项整治。潮河办事处执法中队对长期占道停放未使用、无人管理、车身破旧、占道经营等影响市容的车辆逐一下达告知书,已张贴告知书50余份,现场电话通知10名车主挪车,锁闭2台无法联系车主的违规停放车辆。记者 卢尚卿 通讯员 李磊

前程办事处 加强民兵整组工作

本报讯 4月17日,前程办事处召开2018年民兵整组暨开训大会。通过各种学习,使民兵觉悟明显提高,思想上、行动上始终与党工委办事处保持一致,切实增强工作的使命感和责任感,立足岗位,真抓实干,将民兵队伍建设成为“平时服务、急时应急、战时应战”的强大国防后备力量。记者 王赛华 通讯员 张静

京航办事处 开展反邪教普法宣传

本报讯 为进一步深化反邪教宣传教育工作,4月16日,京航办事处通过发放反邪教宣传彩页、悬挂宣传条幅等形式进行广泛宣传。综治办工作人员向村民讲解了邪教的实质与危害、处理邪教的政策、法规。记者 卢尚卿 通讯员 张二彦

明湖办事处 走访慰问独居老人

本报讯 为进一步弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德,积极引导互助友爱的社会主义核心价值观,4月16日,明湖办事处中烟社区带领辖区党员志愿者们一起来到郑烟鸿城小区,走访慰问了在此居住的独居老人。在聊天过程中,大家仔细了解了老人们的生活困难和实际需求,以实际行动体现来传达社区对辖区老人们的关怀之情。记者 王赛华

公交四公司 打造和谐和睦平安出行

本报讯 拜祖大典期间,郑州公交四公司在沿线各大公交站点开展了“同根同祖同享文明、和谐和睦平安出行”宣传活动。从4月16日开始,公交四公司的志愿者们先后在航海路七里河、航海路中州大道、医学院、二七广场等站点开展活动。活动内容包括站台候车、排队乘车倡导、安全提醒、站点及换乘咨询等内容,为宣传文明出行和加快国家级中心城市建出一份力。记者 卢尚卿 通讯员 刘鑫 文/图

■我想表扬TA

提颜值 美丽经开在行动



本报讯 近日,在经开区第八大街经北二路道路施工现场,工作人员有条不紊、各司其职,一步步推进起步区道路改造早日完工。为不断完善城市功能,塑造良好城市形象,经开区大力推进起步区形象提升项目,于今年3月开始,对第八大街、第九大街、经南三路、经北二路等共12条道路,面积约8000平方米,全面实施道路、绿化提升改造。记者 李无双 文/图

塑气质 书香氤氲满经开



本报讯 4月15日,“书香经开大讲堂”系列公益讲座第一期《<周易>的文化智慧》在八十五中报告厅开讲。此次活动由经开区图书馆主办,得到了区教体局、区内中小学、旭飞光电等数家企事业单位和广大读者们的支持。全区共有400余人参加了此次讲座。此次讲座邀请了郑州大学《周易》与古代文献研究所所长崔波主讲。崔波结合自己的研究,讲述了“先天与后天卦位”、《周易》的性质、为什么要学习《周易》和《周易》的智慧。此次讲座对确立文化自信,传承中华优秀传统文化将产生积极意义。记者 李无双 文/图

经开区农经委开展禁种铲毒踏查行动

本报讯 为认真贯彻落实国家禁毒办关于禁种铲毒工作部署要求,进一步维护无毒林区环境,经开区农经委积极深入林区一线组织开展踏查铲除毒品

原植物活动。截至目前,农经委工作小组在各办事处大力配合下对全区重点林区、退耕还林区、天然林区、经济林果园及各办

事处交界衔接段等重点区域开展了地毯式踏查摸排,暂未发现种植毒品原植物的违法犯罪情况。记者 卢尚卿 通讯员 周俊朝